



Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet Közhasznú Nonprofit Kft.
1174 Budapest, Melczer utca 47.

**2011. évi
Közhasznúsági jelentése**

Budapest, 2012. május 20.

Dr. Drexler Dóra
ügyvezető

**Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet Közhasznú Nonprofit Kft.
Közhasznúsági jelentése
a 2011-es esztendőről**

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Társaság 2011. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból áll.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Társaság nem kapott állami támogatást.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Társaságunk saját tőkéje a megalakuláskor a törzstőkével volt azonos, amely 2.000 ezer Ft volt. A társaság alapítója a törzstőkét hiánytalanul rendelkezésre bocsátotta. A 2011. évi eredmény hatására a 2011. év végére a saját tőke 4.496 ezer Ft lett.

A saját tőke változásait az alábbi táblázat mutatja:

Tőkeelem	Alapítás	Csökkenés	Növekedés	2011.12.31.
Jegyzett tőke	2 000	-	-	2 000
ebből:				
Visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken				
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	-2 000		2 000	
Tőketartalék				
Eredménytartalék				
Lekötött tartalék				
Értékelési tartalék				
Mérleg szerinti eredmény			2 496	2 496

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Társaságunk a 2011. évben cél szerinti juttatást nem kapott és nem adott.

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTEKE

Tárgyévben Társaságunk nem kapott ilyen támogatást.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

A társaság ügyvezetője Dr. Drexler Dóra (1026 Budapest, Orló utca 17. A. ép.), a társaságot önállóan képviselheti. Az ügyvezető a tárgyidőszakban a társaság érdekében kifejtett tevékenységért bruttó 808 ezer Ft javadalmazásban részesült, részére a társaság kölcsönt, előleget nem folyósított. A felügyelő bizottság tagjai javadalmazásban nem részesültek.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

Társaságunk 2011. július 4-én alakult. A Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság 2011. július 28-án jegyezte be. Tevékenységünk az első hónapokban a Társaság munkatársainak kiválasztásával és a működés elindításával telt. 2011 szeptemberétől a következő tevékenységeket végeztük:

PhD és posztdoktori ösztöndíj program

PhD és posztdoktori ösztöndíj programunk keretében támogatjuk a hazai kutatóintézetek, egyetemek tudományos kapacitásainak a fejlesztését, azáltal, hogy anyagi támogatást nyújtunk a fiatal kutatók ökológiai mezőgazdasági kutatásokba való bevonásához. A 2011-es első felhívásunkra beküldött témajavaslatok közül a következők nyertek támogatást:

- Élelmiszeripari alapanyagok előállítása környezetkímélő módszerekkel (BCE, Élelmiszeripari Műveletek és Gépek Tanszék).
- Tájfajták szerepe az ökológiai gazdálkodásban, paradicsom teszt növényen vizsgálva (BCE, Ökológiai és Fenntartható Gazdálkodási Rendszerek Tanszék).
- Magyarországi organikus és hagyományos termelésből származó gabonafélék és a belőlük készült termékek mikotoxin szennyezettségének összehasonlítása (Kaposvári Egyetem, Élettani és Állathigiéniai Tanszék).
- A talaj-kímélő szántóföldi gazdálkodás lehetőségei Magyarországon (SZIE, Földműveléstani Tanszék)
- A talaj-mikrobiota diverzitása ökológiai és intenzív gazdálkodási módoknál (TAKI).

Új hazai kutatások

Az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet Közhasznú Nonprofit Kft. (ÖMKI) létrehozásával és működtetésével célunk a magyarországi fenntartható mezőgazdaság és élelmiszeripar tudományos alapokra helyezett, hosszú távú fejlesztése. Hazai kutatóintézetekkel együttműködésben olyan kutatási-innovációs projekteket valósítunk meg, amelyek a gyakorlatban is alkalmazható eredmények révén biztosítják az ökológiai gazdálkodás magyarországi továbbfejlesztését és versenyképességét.

A hazai kutatóintézetekkel együttműködésben 2011-ben új tudományos kutatások indítását kezdeményeztük. A termelőket és a fogyasztókat szorosan bevontuk a kutatási tevékenységeink tervezésébe, pl. a gazdaságokhoz kihelyezett, ún. on-farm kísérletek és előkészítő találkozók szervezésével.

Együttműködési szándéknyilatkozatot írtunk alá a Szent István Egyetemmel, a tápiószelvi Agrobotanikai Központtal, mai nevén Növényi Diverzitás Központtal (NÖDIK) és a Kisállattenyésztési Kutatóintézettel (KÁTKI).

Új hazai publikációk

Célunk, hogy magas szakmai színvonalat képviselő publikációkkal segítsük a hazai ökológiai gazdálkodás terjedését, ismertségét és elismertségét. Ennek érdekében előkészítettük az 50 év a biogazdálkodás mellett című kiadványunkat, mely tudományos eredmények összegzésével és közérthető formában való közlésével mutatja be az ökológiai gazdálkodás környezeti, társadalmi és gazdasági előnyeit.

Megkezdjük további természet-technológiai kiadványok előkészítését is. Továbbá publikáltunk több ízben a fenntartható fogyasztást népszerűsítő kiadványban, a BioHolMi magazinban is.

Rendezvények

2012 elején tartott első konferenciánk előkészületei már 2011-ben megkezdődtek. A konferencia témája az ökológiai gazdálkodás hazai helyzete, trendjei és kitörési pontjai voltak.

Szintén előkészítettük a 2012. február elején tartott két napos termelői-fogyasztói csoportokkal foglalkozó workshopunkat, melyet a Szent István Egyetem ESSRG kutatócsoportjával és a Tudatos Vásárlók Egyesületével együttműködésben rendeztük.

Előkészítő munkát végeztünk a 2012 februárjában rendezett BioFach vásáron való sikeres részvételünk érdekében is, ahol mint kiállítók és konferencia-szervezők is jelen voltunk.

Honlap

Folyamatosan fejlesztjük Társaságunk honlapját, melyen közreadjuk aktuális tevékenységeinket, publikációinkat, valamint számos az ökológiai gazdálkodás szempontjából központi jelentőségű információt. Elindítottuk hírlevelünket, melyet regisztrált partnereinknek háromhavi gyakorisággal küldünk meg, magyarul és angolul. Jelenleg mintegy 1.000 regisztrált partnerrel rendelkezünk.

Honlapunkon kívül több elektronikus fórumot is működtetünk, melyen lehetőség nyílik az ökológiai gazdálkodás iránt érdeklődők számára, hogy kapcsolatokat építsenek velünk és egymással és tovább bővítsék szakmai ismereteiket.

Budapest, 2012. május 20.



Dr. Drexler Dóra
ügyvezető

Záradék:

E közhasznúsági jelentést az Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet Közhasznú Nonprofit Kft. alapítója 2012. május 20. napján kelt határozatával elfogadta az Alapító Okirat rendelkezései szerint.